

UNIVERSITY OF
NOV. 1 1979
Page 1
LIBRARY
BRITISH COLUMBIA

(特註)據消息來源稱，由加拿大聯邦貿易部贊助之貿易代表團，已於上週啓程前往中國，向中國政府推廣加拿大之水電技術。

該團員將在北京舉行一連串之研討會，介紹水電計劃之設計、工程及執行。

該團員包括五間公司之代表，計有卑詩水道公司、杜繩寅橋電計劃發展部經理迪龍姆、及杜繩寅工程公司、杜繩寅橋大通用電器公司之代表等。

卑詩紛紛團表代商工邦聯及詩卑作合貿經國兩強加術技電水廣推

加國工商

中國向外大量購麥

加美澳法各有供應

(特訊)中國政府經已與澳洲簽約，向澳洲購買明年進口之麥一百五十萬公噸。此舉將使今年購麥總量約達四百八十萬公噸之數。

上述向澳洲購麥一百五十萬公噸之合約，其價值超過二億二千萬元。

中國方面謂收成甚佳，但仍需向外國購麥，相信此係由於着重生產牲口，以求將本產之穀物用作飼料，而進口之穀物則供人食用。

除澳洲之一百五十萬公噸外，中國尚有向加購麥二百萬公噸，向美購一百萬公噸，以及向法購廿萬噸。

中國方面謂收成甚佳，但仍需向外國購麥，相信此係由於着重生產牲口，以求將本產之穀物用作飼料，而進口之穀物則供人食用。

據當局稱，居里與另一名跳傘者卡

金載圭

（多倫多加新社電）英文星報撰文

（路透社漢城電）南韓閃電

（路透社漢城電）南韓閃電